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‘Kaxoe i3 CTenyiomx yTBep s HesepHO?
1) -2<b-1<-1

2) ~a<0

3) a+5<0

4) ab<0





	[image: image3.png]VKakHTE 1BA COCEHHX LEBIX HCAA, MEALY KOTOPEIMH 32KTI0UEHO UHCr0 3v7.
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	[image: image6.png]JTama apuemirreckas mporpeccirs 14, 9, 4, ... Kakoe wmcTo cromr B 31oft
‘ocenopaTeTsROCTH Ha 8131 MecTe?
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Модуль "Геометрия"



	[image: image9.png]9 | Hafre semwmmy octporo yraa C MapaTielorpavia. HIoGpaASHHOTO Ha
prcyHRe, ecTn GucceRTpHCa YA A 06pasyeT co cToponof BC yrox, passif 33°
B c





	[image: image10.png]Tlpmias xacaercs oxpyAsocT: 5 Toxe K. Towma O
memtp oxpyasocTi. Xopza KM ofpasyer ¢ Kacatemssoft
STOT pasEti 60°. Haftmie semramsy yr1a OMK . Otser
zafiTe 5 rpaTycax.






	[image: image11.png]iy HafiTiTe MIOMATS MPRMOYTOTKA, eCTH ero MepimMeTp pases 44 m oz
Croposa ma 2 Gomsime IpyTORL





	[image: image12.png]12| Ha xueruaroii Gymare c pasmepom kierkn 1emxlem
ira06paxn yroa. Haiturre ero xocunyc.






	[image: image13.png]13 | Kaxue na qammbix yTeepaenui sepusi?
1) Cysua yroB 106010 BEIIYK/IOTO MECTHYTOIBHUKA paBHa 940°,
2) B moGoii NApALIeNOrPAMM MOKHO BINCATE OKPYAHOCTE.

3) CymecTayer TommKo OTHA TOWKA, PABHOYAQMCHHAR OT BCEX BPIIMH
iR ————

4) Ozua 43 BICOT IPAMOYTOALHOTO TPEYTOTHAMKA BCCTAA ACTHT €r0 HA
ABA NOOGHEIX TPEYTOLHEHEEA.





	

Модуль "Конкретно Реальная математика"



	[image: image14.png]14 | Babymxa, sumymas 5 Kpacsozape. ompasnia | ceHTAOPA TeThpe MOCEIIKH CBOMM
BRYKM, AMBYIIIDM B PazHBix ropotax Poccun. B TaGTHIC AAHO KORTPOTEHOS BEA
B CYTKAX, YCTAHOBICHHO® X% TPECHITIN TOCBUIOK HAICMEBDM TPARCIIOPTOM (662
YEra ZHA IpREsia) MEATY HEKOTODSIME roposa PoccHr.

Thymsr Tlyssr masmascrna
omnpaskn_[Apxasreasca] Actpaxass|bapraya|bearopoa|Kpacoaap)
A, = 9 f¥) 7 10
Actpaxams 9 11 3 3

Baprayx fE] 11 11 fE]
Bearopoa 3 B 13 9
Kpacrozap 10 9 4 9

Kaxas 13 JQHHBIX TOCBLIOK He G512 J0CTABICH BOBPEdA?
1) nysxr masmasenns — Bearopos, mocsixa ZocTaena 10 centaps
2) nymT sasmateRns — ACTpaxass, NOCHLTK ZocTanTeRa 12 centadpa
3) nymxr masmatenns — Bapeay, nocsuTka ocTasaena 15 cenatps
4) nymxT BasmaeRns — ApXARTETCK, NoChUTKA JocTasaena 11 cenTabps
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Ha rpadike nOKa3aH NpOLCCC PA3OrPCBA ABMFATEA JIETKOBOrO astomodiLia. Ha ocu
‘abcilice OTKIATBACTCR BPCMS B MUHYTAX, NpOWICAUICE OT JANYCKA ABHIATEN, HA OCH
opamar — Teneparypa asurarean s rpaayeax Lemena. OnpexeaTe no rpaisy,
CKOMMKO MiHYT jmAraTens marpesancs Ao Tesneparyp S0°C ¢ wowewra samycka
wwrarens.
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	[image: image16.png]B TaGiTIe MpiBETeHA CTOMOCTS PAGOT O TIOKPACKE NOTOTKOE.

Tiena e pyoaax3a 1o’

lser (8 3aBncmyocTH 0T N10mATH moMemennz)
MOTOTA 20103F | or111030F | or31m0 602F | cemme 6018
e 110 80 70 60
mmersor | 120 110 90 30

TIOTo3yaCh TAHKEN(, TPEXCTABTEREEN B TAGTHIIE, ONETETHTe, KAKOBA GyIeT

CTORMOCTS PaboT, eCTH MWIOMAS moTomKa 20 3r.

zefcTByeT cesomsas cKiTKa 3 10% . OTBET YKAKITe B PyGTEX.

IBeT moTOTKA TOTYGOR 1






	[image: image17.png]17 | Jlwma CTpeMaRKH B CTOACHHOM BRIC pasHA 1,85 M, A o€ BHCOTA B PAIOACHEOM
‘Bite cocrasser 148 o, HallTHTe PAcCTOSEHe (2 METPA) MEATY OCHOBAETM
CTPEMSERT B PA3TOKERHOM BHTE.
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	[image: image18.png]I8 b cpomen xaua -

i yueHHK K1acca, B KoTopom yuntcs Cepesa, TPATHT Ha 10POry.

20 Kok 36 MuyT. Cepea TparHT Ha aopory 10 MimyT. Kakoe #3 creaylomx

Srocpmacu sepns?

1) OBsaarensio Haiiieres yuchik Kkiacca, KoTopsiil TpATHT Ha fopory Goiee
40 Musyr.

2) OGssatensio HAICTCS YUCHHK Kiacca, KOTOpHi TPATHT HA JOPOTY POBHO
36 My,

3) B xnacce kaxit yuennk, kpose Cepex, TpaTHT Ha fopory Goiee 36 MimyT.

4) OBsiateasio HATACTCH yueHiK, KOTOH| TPATUT Ha Jopory Tpamit Goiee
36 My,





	[image: image19.png]19 | Kayoma sepomsocts Toro. wro caymafiso srdpasHos HaTypaTHOE TCo oF 192 70
BT —————r





	[image: image20.png]TLTOMAT: JeTHIEXTOTHHAIKA MOKHO BENHCTHTS 10 GopMyTe

d, m dy — AEES AHaromaTeli SCTHPEXTOTENKL @ — YIOT MKy
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Модуль "Часть 2"
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	[image: image22.png]Jmea w Cama ssmoTssor ommsakossti Tect. JImia oTBewaeT 3a ac Ha 12 son-
pOcO TecTa, 2 Cama — 5a 22. OFat OTHOBpEMERHO HATATH OTEETaTE HA EOTDOCE!
‘Tecta,  Tima 3KORIT CROR TeCT Movke Cammi Ha 75 MizyT. CKOTERO BONpocos
coxepamr Tecr?





	[image: image23.png]23

Tloctpoiite rpaduk dyrxmm
2.50-1 ecmm x<l

y={-25x+4 ecm 1Sx<3
15x-8, ecm x>3,

T OTIpETETHTe, TIDH KAKIT SHATEHILTX /1 TPAMAT Y
B obme ToTIL

Imicer ¢ rpagmxox poso






	[image: image24.png]Oxpysaocrs, npoxourT sepes sepunmint A 1 C peyronsa ABC  nepecexaet ero
croponus 4B u BC n 1owax K u E cooraercraemno. Otpessu AE u CK
nepuewukyaspust Haiizure 2 KCB, ecuu £ ABC = 20°





	[image: image25.png]25 B octpoyromsom Tpeyrommike ABC npobecst muicorss CE w AD. Jloxanue,
0 AABD nozoSen ACBE.
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"TOM BHeIIEInM 0GDa30M H BHYTPEHEINI 0GPA30M KACAIOTCE OKDYAHOCTH C IEHTPOM
0, pauycon 14, Hadizure yroz 00,0,






